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Anzahl der Nennungen

1) Wie wurden Sie auf unsere Einrichtung aufmerksam?
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Ruf der Einrichtung

Einrichtung wurde uns
empfohlen

nur hier gab es einen Platz

Öffnungszeiten

Wohnortnähe

Arbeitsplatznähe

Nachbarskinder /
Geschwister besuchen auch

die Einrichtung
inhaltliche Ausrichtung

(pädagogisches Konzept der
Einrichtung)
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Anzahl der Nennungen

2) Was war ausschlaggebend für die Entscheidung, Ihr Kind bei uns anzumelden?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mein Kind fühlt sich wohl
in der Einrichtung.

Mein Kind fühlt sich vom
Personal angenommen

und unterstützt.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

3) Bitte bewerten Sie folgende Aussagen (gegebenenfalls gemeinsam mit Ihrem Kind):



0% 20% 40% 60% 80% 100%

hatten mein Kind und ich genügend Zeit zur Eingewöhnung.

ist genügend Zeit und Raum zum freien, selbst bestimmten Spiel.

sind ausreichend Möglichkeiten und Raum für freie Bewegung (Außengelände,
Innengebäude).

wird mein Kind bei der Entwicklung seiner Selbstständigkeit unterstützt.

erlebt mein Kind Gemeinschaft und wird dabei unterstützt soziales Verhalten zu üben und
zu erwerben.

wird das Verständnis für Natur und Umwelt geweckt.

wird mein Kind beim Sauberwerden unterstützt.

werden Sprechen und Sprachentwicklung meines Kindes gefördert.

werden die unterschiedlichen Phasen von Anspannung und Entspannung (schlafen,
ruhen) genügend berücksichtigt.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen
keine Angabe

Anzahl der Nennungen

4) Beurteilen sie bitte unsere pädagogische Arbeit. Bewerten Sie dafür bitte aus Ihrer Sicht 
folgende Aussagen:
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Ja Nein keine Angabe
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Ja Nein keine Angabe
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5) Nahm Ihr Kind im letzten Betreuungsjahr die Notbetreuung in Anspruch?
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Gruppengröße

Möglichkeit der
Inanspruchnahme der

Notbetreuung

Spiel- und
Aktivitätsangebote in der

Notbetreuung

Ergriffene
Hygienemaßnahmen

Befinden Ihres Kindes in
der Notbetreuung

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden
unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

6.1) Wie zufrieden waren Sie mit der Notbetreuung hinsichtlich folgender Kriterien?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Wiedereingewöhnung in
der Einrichtung nach

Beendigung der
Notbetreuung

sehr gut gut weniger gut
unzureichend kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

6.2) Wie gut gelang die Wiedereingewöhung Ihres Kindes in der Einrichtung nach Beendigung der 
Notbetreuung?
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Pflege von Kontakten zu
anderen Familien

sehr gut gut weniger gut
unzureichend kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

7) Wie gut gelang es im letzten Betreuungsjahr, Kontakte zu anderen Eltern und Familien zu 
knüpfen bzw. zu pflegen?
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Ansteckungsgefahr des
Kindes mit COVID-19 in

der Einrichtung

sehr hoch hoch niedrig
sehr niedrig kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

8) Wie hoch schätzen Sie die Ansteckungsgefahr Ihres Kindes mit COVID-19 in der Einrichtung 
ein?
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schriftliches
Informationsmaterial und

Aushänge

Tür- und
Angelgespräche

geplantes
Elterngespräch

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden
unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

9) Wie zufrieden sind Sie mit der Informationsweitergabe in unserer Einrichtung?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

freundlich und
ansprechbar

konsequent im
Verhalten

fachlich kompetent

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

10) Wie beurteilen sie das pädagogische Personal?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Das pädagogische
Personal ist offen und
ansprechbar für Kritik.

Wenn ich Kritik äußere,
werde ich wertschätzend

behandelt.

Gemeinsam werden
Konfliktlösungen

gesucht.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

11) Um Missverständnisse und Konflikte im Alltag möglichst zu vermeiden, ist es uns wichtig 
Kritikpunkte zeitnah und direkt anzusprechen. Bewerten sie bitte folgende Aussagen:



sehr zufrieden 30,4%7
zufrieden 39,1%9
weniger zufrieden 4,3%1
unzufrieden 0,0%0
kann ich nicht beurteilen 21,7%5
keine Angabe 4,3%1
Summe: 100,0%23

Anzahl der Nennungen

12) Wie zufrieden sind Sie mit unserem Getränkeangebot?
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13.1) Nimmt Ihr Kinder am Mittagessen in unserer Einrichtung teil?
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abwechslungsreich

kindgerecht

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

13.2) Bitte beurteilen Sie das Mittagessen nach folgenden Kriterien:
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14.1) Kennen Sie die Konzeption unseres Hauses, die Sie über unsere tägliche pädagogische 
Arbeit informieren soll?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Konzeption ist
verständlich.

Die Konzeption wird im
Krabbelstubenalltag

umgesetzt.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

14.2) Bitte beurteilen Sie unsere Konzeption nach folgenden Kriterien:



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mit der Gestaltung der
Räume

mit der Gestaltung der
Außenanlage

mit der Atmosphäre
insgesamt

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden
unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

15) Wie zufrieden sind Sie mit unserer Einrichtung?


